
 

 



Kérjük, fogadja meg a Paksi Rendőrkapitányság tanácsait, előzze meg, hogy áldozattá váljon!  

Ha otthon tartózkodik akkor is minden esetben -  napközben is - zárja kulcsra a 

kertkapukat és a bejárati ajtót, hiszen nem biztos, hogy meglátja a hívatlan látogatót! 

Miközben Ön egy másik helyiségben van a tolvaj észrevétlenül magával viheti a 

bejárat közelében található értékeket iratokat. Az anyagi veszteségen túl az ellopott 

okmányok pótlásával járó kellemetlenségek is sok bosszúságot okozhatnak,  vagy 

azokkal visszaélhet az elkövető. 

A szellőztetéssel is legyen óvatos! Ne hagyja kitárva földszinti lakása ablakait, ha nem 

tartózkodik a szobában, és ugyanez vonatkozik a függőfolyosóra nyíló ajtókra és 

ablakokra is! 

Ha Ön kertes házban lakik, és az udvaron vagy a kertben tevékenykedik, akkor is zárja 

kulcsra házának bejárati ajtaját, és a kulcsot tartsa magánál! 

Nappal is, de különösen éjszakára feltétlenül zárja be mind a lakás, mind a 

melléképületek nyílászáróit. Nagyon fontos az is, hogy jól látható helyeken (ablak, 

udvar) ne hagyjon értéket. 

A zárt udvaron, kertben, és a garázsban tárolt autóját is mindig zárja le, abban ne 

tartson értékeket, különös tekintettel a jármű okmányaira. Az udvaron vagy erkélyen 

hagyott értékeink szintén vonzó célpontok lehet a tolvajok számára ( kerékpár, 

fűnyíró) . 

Az ingatlan bejárati ajtaja legyen biztonsági ajtó és érdemes korszerű és akár több 

zárral felszereltetni. Fontos, hogy a hátsó ajtók, garázsajtók is kellő védelemmel 

rendelkezzenek. 

 

Lehetőleg az ablakokat is lássa el többféle biztonsági eszközzel! Célszerű tenni az 

ablakokra kilincszárat is, kiegészítő védelemként pedig telepíthető elektronikai jelzőrendszer, 

mozgás- és nyitásérzékelő, távfelügyeleti rendszer. Az ajtó és ablak mechanikai védelme 

csak akkor hatékony, ha azok tokszerkezete is stabil és szakszerű volt a beépítése. Az 

alacsonyabban lévő ablakokat, erkélyeket védhetik rácsozattal, belátás elleni 

védelemmel és/vagy betörés-gátló fóliával vagy redőnnyel. Ne feledje: a szúnyogháló 

nem véd meg a betörés ellen!  

Anyagi lehetőségeihez és védendő értékeihez mérten alkalmazzon elektronikai 

védelmi rendszert! Nem a biztonságon kell spórolni, hiszen a tapasztalatok szerint egy 

esetleges betörés okozta kár gyakran többszöröse lehet a megfelelő védelmi rendszer 

beszerzési és felszerelési költségének. Ezek a technológiák (kép, hang- és fényjelző 

készülék, távriasztás) az által nyújtanak védelmet, hogy jelzik a külvilág számára, ha 

illetéktelenek akarnak behatolni. 



Értékes ingóságaikról (műszaki cikkek, ékszerek, műtárgyak, stb.) lehetőség szerint 

készítsenek fényképet, és részletes leírást, hogy a lopást követően a rendőrségnek 

használható információval tudjanak szolgálni, és ha azonosíthatóvá válik az 

értéktárgy, nagyobb az esély arra, hogy azt visszakapják, és ezzel növeljék az elkövető 

felderítésének valószínűségét is. Ezeket az adatokat lehetőség szerint ne otthon a 

számítógépen vagy a telefonon tárolják, töltsék fel valamelyik ingyenesen használható 

On-line tárhelyre! 

 

Hosszabb távollét esetén ajánlatos megkérni rokont, szomszédot, vagy barátot, hogy 

amíg üresen van a ház, ürítsék a postaládát. Az otthon tartózkodás látszatát keltheti 

az is, ha ún. időkapcsoló beiktatásával programozottan fel- és lekapcsol például a belső 

világítás, vagy TV szimulátort alkalmaznak. A közösségi oldalakon megosztott 

információk is ötletet adhatnak a lopások, betörések, besurranások elkövetéséhez. A 

nyaralásról, utazásról készített képek, élménybeszámolók megosztását halassza 

inkább a visszaérkezés utánra. A nagy értékű ajándékokról készült képeket nem 

tanácsos kitenni a közösségi oldalakra. 

 

A betörők kedvelik a sötét, elhagyatott területeket. A mozgásérzékelős 

lámpa/fényvető elbizonytalaníthatja őket, mert mozgást érzékelve hirtelen felkapcsol, 

ami arra utal, hogy a háznál törődnek a biztonsággal. 

A szomszédok értékeire is jó figyelni, hiszen a kölcsönösség a hatékony megelőzés 

záloga. 

 

Amennyiben mégis betörtek, vagy betörésre utaló jeleket fedeztek fel, úgy 

haladéktalanul értesítsék a rendőrséget az ingyenesen hívható 112-es számon. A 

bűncselekmény helyszínét ne változtassák meg, maradjon eredeti állapotában a 

nyomok rögzítéséig. 

 

Érdemes időt, fáradságot, odafigyelést és pénzt fektetni a biztonságba! 

 

Paksi Rendőrkapitányság 


